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Показатели анкетирования по результатам опроса 
работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц 

об удовлетворенности качеством образования в рамках ВСОКО 
 

Удовлетворённость работодателя качеством подготовки обучающихся Чеховского филиала 

МФЮИ 

Удовлетворен  
Частично 
удовлетворен  Не удовлетворен 

77 23 0 
 

 
 

 
Полученные данные свидетельствуют о высокой степени удовлетворенности 

работодателей качеством подготовки обучающихся, осваивающих основные 

профессиональные образовательные программы среднего профессионального 

образования, что свидетельствует о достаточно стабильной системе эффективного 

взаимодействия работодателей и Филиала, как в процессе освоения образовательной 

программы, так и после ее завершения. 

По итогам анализа результатов оценка удовлетворенности работодателя 

качеством образовательного процесса составила 77%, что является высоким 

показателем качества. 
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